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Formulář PŘEDBĚŽNÉ nabídky
	Identifikace veřejné zakázky

	Název:
	Monitoring kvality ovzduší ve vybraných lokalitách města Brna

	Druh veřejné zakázky:
	Služby 

	Druh zadávacího řízení:
	Jednací řízení s uveřejněním

	Adresa veřejné zakázky:
	https://zakazky.muni.cz/vz00006016 

	Identifikační údaje účastníka

	Název/Obchodní firma/Jméno:
	Vepište název.

	Kontaktní osoba:
	Jméno, příjmení

	Tel. číslo kontaktní osoby:
	číslo

	E-mail kontaktní osoby:
	e-mail


Formulář nabídky je zpracován ve formátu dokumentu s omezenou možností úprav. Pole, u kterých se předpokládá doplnění informací účastníkem, jsou žlutě vyznačena a je do nich možno vepisovat text.
ÚVODNÍ prohlášení ÚČASTNÍKA
Účastník, který se uchází o veřejnou zakázku, tímto předkládá formulář předběžné nabídky včetně příslušných příloh za účelem prokázání splnění jednotlivých požadavků zadavatel.
Účastník čestně prohlašuje, že   
a) splňuje veškeré požadavky zadavatele na předmět veřejné zakázky, a že
b) je pro případ uzavření smlouvy na veřejnou zakázku vázán veškerými technickými, obchodními a jinými smluvními podmínkami zadavatele.
Nabídková cena nepřekračuje 8.820.000,00 Kč bez DPH a je uvedena pouze v Cenové části nabídky, která je předložena samostatně.
odborná úroveň
	Účastník níže předkládá Tvrzení a v této souvislosti čestně prohlašuje následující.
	


Všechna předložená Tvrzení jsou relevantní k předmětu Veřejné zakázky. Pro každé Tvrzení tak platí, že se vztahuje k/ke
a) organizaci osob, které se (v případě zadání) budou podílet na plnění Veřejné zakázky, nebo
b) kvalifikaci nebo zkušenostem osob, které jsou klíčové pro plnění Veřejné zakázky.
Účastník bere na vědomí, že pokud Tvrzení nevyplní vůbec nebo se kdykoli v průběhu Řízení ukáže, že Tvrzení není relevantní, bude mu (byť dodatečně) za takové Tvrzení uděleno 6 bodů.
Účastník čestně prohlašuje, že je připraven prokázat efekt Tvrzení v průběhu Ověřovací fáze.
Účastník čestně prohlašuje, že je připraven předložit alespoň prosté kopie dokladů potvrzujících pravdivost a správnost Referenčních informací.
Účastník akceptuje, že za každé předložené Tvrzení může získat maximum 12 bodů dle níže uvedeného klíče. Celkový počet bodů bude vypočten jako aritmetický průměr z jednotlivých uvedených Tvrzení.
	KLÍČ K PŘIDĚLENÍ BODŮ

	Počet bodů
	Vzorové slovní hodnocení

	12
Excelentní
	Tvrzení je relevantní a prokazuje excelentní odbornou úroveň dodavatele či jeho klíčových pracovníků, která může přispět k maximálnímu naplnění Účelu veřejné zakázky. 
Excelentní odbornou úroveň potvrzuje i číselný efekt Tvrzení na naplnění Účelu veřejné zakázky, který je vyjádřen ve vztahu k následujícímu bodu Účelu veřejné zakázky:
A. Vyhodnocení získaných dat (z monitoringu a laboratorních analýz), které povede k co možná nejpřesnějšímu a nejobjektivnějšímu určení typu znečištění a prostorově a časově diferencovaných hladin koncentrace znečišťujících látek včetně rozsahu a míry zastoupení jednotlivých polutantů, a k identifikaci míry významu různých zdrojů znečištění.  
Lze dovodit, že uvedeného efektu Tvrzení bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.

	8
Velmi dobré
	Tvrzení je relevantní a prokazuje velmi dobrou odbornou úroveň dodavatele či jeho klíčových pracovníků, která může přispět k maximálnímu naplnění Účelu veřejné zakázky. 
Velmi dobrou odbornou úroveň potvrzuje i číselný efekt Tvrzení na naplnění Účelu veřejné zakázky, který je vyjádřen ve vztahu k následujícímu bod Účelu veřejné zakázky:
B. Výběr nejefektivnější kombinace malého měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem za účelem měření individuálního zatížení osob znečištěným ovzduším při zohlednění user-friendly vlastností přístroje jako takového (který nebude svojí váhou a velikostí omezovat pohyb daného jedince).
Lze dovodit, že uvedeného efektu Tvrzení bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.

	6
neutrální
	Tvrzení prokazuje neutrální odbornou úroveň dodavatele či jeho klíčových pracovníků; nelze ji považovat ani za dobrou, ale ani za negativní.
Neutrální hodnocení je udělováno rovněž v těch případech, kdy nelze udělit jinou hodnotu uvedenou v této stupnici, a to zejména tehdy, kdy:
· účastník Tvrzení nepředložil;
· Tvrzení není relevantní;
· účastník (byť jen z nepodstatné části) překročil maximální rozsah dokumentu;
· dokument Odborné úrovně neobsahuje informace požadované v povinných polích, příp. tyto informace neodpovídají požadavkům Zadavatele; informace přitom nelze vyčíst z jiných polí dokumentu;
· efekt Tvrzení je vyjádřen číselnou hodnotou, která však neodpovídá uvedenému Tvrzení.

	1
negativní
	Odborná úroveň je hodnocena negativně. Tvrzení prokazuje nízkou odbornou úroveň dodavatele či jeho klíčových pracovníků, která může vést až k popření Účelu veřejné zakázky. 
Negativní hodnocení odborné úrovně potvrzuje i číselný efekt Tvrzení vyjádřený alespoň k některému bodu Účelu veřejné zakázky; Účel veřejné zakázky tak nebude dodavatelem naplněn. Lze dovodit, že uvedeného efektu Tvrzení bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.





	TVRZENÍ Č. 1 O ODBORNÉ ÚROVNI DODAVATELE

	[bookmark: _Hlk52796505]Tvrzením se rozumí tvrzení o odborné úrovni dodavatele vztahující se k předmětu Veřejné zakázky, která je prokazatelně přínosná pro naplnění Účelu veřejné zakázky. Může spočívat například v kvalitě personálu (praxe, zkušenosti, vzdělání apod.), zavedených postupů (metodiky, management kvality apod.), přístupu k zaměstnancům či poddodavatelům, v úrovni zázemí či technického vybavení. Uvádějte jen to, co pomůže Zadavateli k naplnění uvedeného bodu účelu VZ.

	Uveďte tvrzení o odborné úrovni – popište, co nabízíte pro naplnění účelu – maximální délka 500 znaků.

	Co nám uvedené Tvrzení přinese – vyčíslete efekt tvrzení ve vztahu k bodu účelu

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem. Uveďte alespoň jeden číselný údaj.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	Že je výše uvedený efekt tvrzení reálný, prokážete:
☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.



	TVRZENÍ Č. 2 O ODBORNÉ ÚROVNI DODAVATELE

	Tvrzením se rozumí tvrzení o odborné úrovni dodavatele vztahující se k předmětu Veřejné zakázky, která je prokazatelně přínosná pro naplnění Účelu veřejné zakázky. Může spočívat například v kvalitě personálu (praxe, zkušenosti, vzdělání apod.), zavedených postupů (metodiky, management kvality apod.), přístupu k zaměstnancům či poddodavatelům, v úrovni zázemí či technického vybavení. Uvádějte jen to, co pomůže Zadavateli k naplnění uvedeného bodu účelu VZ.

	Uveďte tvrzení o odborné úrovni – popište, co nabízíte pro naplnění účelu – maximální délka 500 znaků.

	Co nám uvedené Tvrzení přinese – vyčíslete efekt tvrzení ve vztahu k bodu účelu

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem. Uveďte alespoň jeden číselný údaj.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	Že je výše uvedený efekt tvrzení reálný, prokážete:
☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.



	TVRZENÍ Č. 3 O ODBORNÉ ÚROVNI DODAVATELE

	Tvrzením se rozumí tvrzení o odborné úrovni dodavatele vztahující se k předmětu Veřejné zakázky, která je prokazatelně přínosná pro naplnění Účelu veřejné zakázky. Může spočívat například v kvalitě personálu (praxe, zkušenosti, vzdělání apod.), zavedených postupů (metodiky, management kvality apod.), přístupu k zaměstnancům či poddodavatelům, v úrovni zázemí či technického vybavení. Uvádějte jen to, co pomůže Zadavateli k naplnění uvedeného bodu účelu VZ.

	Uveďte tvrzení o odborné úrovni – popište, co nabízíte pro naplnění účelu – maximální délka 500 znaků.

	Co nám uvedené Tvrzení přinese – vyčíslete efekt tvrzení ve vztahu k bodu účelu

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem. Uveďte alespoň jeden číselný údaj.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	Že je výše uvedený efekt tvrzení reálný, prokážete:
☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.


Pokročilé řešení
Účastník předkládá Pokročilé řešení předmětu Veřejné zakázky. Pokročilé řešení je zpracované nad rámec Základního řešení, které je popsáno v příloze č. 1 Smlouvy. V souvislosti s Pokročilým řešením účastník čestně prohlašuje následující.
1. Pokročilé řešení je realizovatelné. Jednotlivá Vylepšení se navzájem nevylučují ani nepodmiňují.
2. Realizací Pokročilého řešení se užitek Zadavatele z Veřejné zakázky zvyšuje (má pozitivní efekt).
3. Pokročilé řešení jako celek, jakož i jednotlivá Vylepšení jsou adekvátní k předmětu Veřejné zakázky; platí, že jejich realizací
a) se čas pro splnění Veřejné zakázky neprodlužuje a
b) nedochází k překročení maximálně přípustné Nabídkové ceny. 
4. Efekt Pokročilého řešení je ověřený praxí a jeho dosažení na předmětné Veřejné zakázce je tak reálné.
5. Účastník čestně prohlašuje, že je připraven v průběhu Ověřovací fáze 
a) prokázat efekt všech Pokročilého řešení,
b) předložit alespoň prosté kopie dokladů prokazujících, že efekt Pokročilého řešení je reálný.
Účastník bere na vědomí, že pokud se kdykoli v průběhu Řízení ukáže toto jeho čestné prohlášení nepravdivé, bude mu (byť dodatečně) uděleno 6 bodů. 
Účastník akceptuje, že za každé uvedené Vylepšení může získat maximálně 12 bodů dle následujícího klíče. Celkový počet bodů bude vypočten jako aritmetický průměr z jednotlivých uvedených Vylepšení:
	KLÍČ K PŘIDĚLENÍ BODŮ

	Počet bodů
	Vzorové slovní hodnocení

	12
Excelentní
	Pokročilé řešení je adekvátní a představuje excelentní vylepšení Základního řešení, které může přispět k maximálnímu naplnění Účelu veřejné zakázky.  
Excelentní vylepšení Základního řešení potvrzuje i číselný efekt Pokročilého řešení na naplnění Účelu veřejné zakázky, který je vyjádřen ve vztahu k následujícímu bod Účelu veřejné zakázky:
A. Vyhodnocení získaných dat (z monitoringu a laboratorních analýz), které povede k co možná nejpřesnějšímu a nejobjektivnějšímu určení typu znečištění a prostorově a časově diferencovaných hladin koncentrace znečišťujících látek včetně rozsahu a míry zastoupení jednotlivých polutantů, a k identifikaci míry významu různých zdrojů znečištění.  
Lze dovodit, že uvedeného efektu Pokročilého řešení bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.

	8
Velmi dobré
	Pokročilé řešení je adekvátní a představuje dobré vylepšení Základního řešení, které může přispět k dobrému naplnění Účelu veřejné zakázky. 
Velmi dobré vylepšení Základního řešení potvrzuje i číselný efekt Pokročilého řešení na naplnění Účelu veřejné zakázky, který je vyjádřen ve vztahu k jednomu z následujících bodů Účelu veřejné zakázky: 
B. Výběr nejefektivnější kombinace malého měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem za účelem měření individuálního zatížení osob znečištěným ovzduším při zohlednění user-friendly vlastností přístroje jako takového (který nebude svojí váhou a velikostí omezovat pohyb daného jedince).
C. Předání dat a výstupů, které jsou získány co nejefektivnějším způsobem a poskytují co nejlepší ucelené informace o kvalitě ovzduší za všechna roční období.  
Lze dovodit, že uvedeného efektu Pokročilého řešení bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.

	6
neutrální
	Pokročilé řešení představuje malé, příp. nepředstavuje žádné vylepšení Základního řešení a je hodnoceno neutrálně.
Neutrální hodnocení je udělováno rovněž v těch případech, kdy nelze udělit jinou hodnotu uvedenou v této stupnici, a to zejména tehdy, kdy:
· účastník žádné Vylepšení nepředložil;
· Pokročilé řešení není realizovatelné;
· jednotlivá Vylepšení se navzájem vylučují či podmiňují;
· Pokročilé řešení není adekvátní;
· účastník (byť jen z nepodstatné části) překročil maximální rozsah dokumentu;
· dokument Pokročilého řešení neobsahuje informace požadované v povinných polích, příp. tyto informace neodpovídají požadavkům Zadavatele; informace přitom nelze vyčíst z jiných polí dokumentu;
· efekt Pokročilého řešení je vyjádřen číselnou hodnotou, která však neodpovídá uvedeným Vylepšením.

	1
negativní
	Pokročilé řešení je hodnoceno negativně, jelikož se jeho realizací užitek Zadavatele z Veřejné zakázky snižuje. Pokročilé řešení tak může vést až k popření Účelu veřejné zakázky.
Negativní efekt Pokročilého řešení potvrzuje i jeho číselné vyjádření alespoň k některému bodu Účelu veřejné zakázky. Lze dovodit, že uvedeného efektu Pokročilého řešení bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.



	VYLEPŠENÍ Č. 1 

	Popište, co nabízíte pro naplnění účelu (v čem spočívá nabízené Vylepšení) – maximální délka 500 znaků.

	Co nám uvedené vylepšení přinese – vyčíslete efekt na naplnění bodu Účelu.

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem. Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ C. Předání dat a výstupů: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	Že je výše uvedený efekt vylepšení reálný, prokážete:
☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.

	Uveďte náklady na realizaci vylepšení.

	Doplňte náklady na realizaci navrhovaného vylepšení Kč bez DPH; 
skládá-li se navrhované vylepšení z více částí, rozepište náklady každé z nich (neuvádějte však v této souvislosti nabídkovou cenu):
Doplňte náklady na realizaci jednotlivých částí vylepšení v Kč bez DPH



	VYLEPŠENÍ Č. 2 

	Popište, co nabízíte pro naplnění účelu (v čem spočívá nabízené Vylepšení) – maximální délka 500 znaků.

	Co nám uvedené vylepšení přinese – vyčíslete efekt na naplnění bodu Účelu.

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem. Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ C. Předání dat a výstupů: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	Že je výše uvedený efekt vylepšení reálný, prokážete:
☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.

	Uveďte náklady na realizaci vylepšení.

	Doplňte náklady na realizaci navrhovaného vylepšení Kč bez DPH; 
skládá-li se navrhované vylepšení z více částí, rozepište náklady každé z nich (neuvádějte však v této souvislosti nabídkovou cenu):
Doplňte náklady na realizaci jednotlivých částí vylepšení v Kč bez DPH



	VYLEPŠENÍ Č. 3 

	Popište, co nabízíte pro naplnění účelu (v čem spočívá nabízené Vylepšení) – maximální délka 500 znaků.

	Co nám uvedené vylepšení přinese – vyčíslete efekt na naplnění bodu Účelu.

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem. Uveďte alespoň jeden číselný údaj.
C. Předání dat a výstupů: Uveďte alespoň jeden číselný údaj.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	Že je výše uvedený efekt vylepšení reálný, prokážete:
☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.

	Uveďte náklady na realizaci vylepšení.

	Doplňte náklady na realizaci navrhovaného vylepšení Kč bez DPH; 
skládá-li se navrhované vylepšení z více částí, rozepište náklady každé z nich (neuvádějte však v této souvislosti nabídkovou cenu):
Doplňte náklady na realizaci jednotlivých částí vylepšení v Kč bez DPH


RIZIKA
Účastník níže identifikoval rizika a k nim navrhl Opatření. V souvislosti s riziky a Opatřeními účastník čestně	prohlašuje následující. 
Všechna identifikovaná rizika jsou relevantní k předmětu Veřejné zakázky; pro každé riziko tak platí, že
c) je rizikem, které může ztížit či dokonce ohrozit naplnění Účelu veřejné zakázky,
d) je rizikem Zadavatele, 
e) pravděpodobnost vzniku rizika je min. 10 %,
f) náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, jsou min. 300.000,- Kč bez DPH, 
g) náklady na Opatření jsou nižší než náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, kdyby riziko nebylo řešeno,
h) účastník obdobné riziko v minulosti opakovaně řešil, efekt Opatření je ověřený praxí a jeho dosažení na předmětné Veřejné zakázce je tak reálné.
Účastník bere na vědomí, že pokud se kdykoliv v průběhu Řízení ukáže, že riziko není relevantní, bude mu (byť dodatečně) za takové riziko uděleno 6 bodů.
Účastník čestně prohlašuje, že je připraven v průběhu Ověřovací fáze
a) prokázat efekt všech Opatření,
b) předložit alespoň prosté kopie dokladů prokazujících, že efekt jednotlivých Opatření je reálný.
Účastník si je vědom toho, že realizace Opatření není součástí předmětu Veřejné zakázky, je ale připraven Opatření provést či jinak zajistit jeho provedení.
[bookmark: _Hlk52801532]Účastník akceptuje následující klíč k přidělování bodů v rámci kritéria Rizik. Za každé identifikované riziko může účastník získat maximálně 12 bodů. Celkový počet bodů bude vypočten jako aritmetický průměr z jednotlivých uvedených rizik:
	KLÍČ K PŘIDĚLENÍ BODŮ

	Počet bodů
	Vzorové slovní hodnocení

	12 
excelentní
	Účastník identifikoval relevantní riziko. Navržené Opatření excelentně minimalizuje vznik či negativní dopad rizika v porovnání s náklady Opatření.
Excelentní minimalizaci vzniku či negativního dopadu rizika potvrzuje i číselný efekt Opatření, který je vyjádřen ve vztahu k následujícímu bod Účelu veřejné zakázky:
A. Vyhodnocení získaných dat (z monitoringu a laboratorních analýz), které povede k co možná nejpřesnějšímu a nejobjektivnějšímu určení typu znečištění a prostorově a časově diferencovaných hladin koncentrace znečišťujících látek včetně rozsahu a míry zastoupení jednotlivých polutantů, a k identifikaci míry významu různých zdrojů znečištění.  
Lze dovodit, že uvedeného efektu Opatření bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.

	8
dobré
	Účastník identifikoval relevantní riziko. Navržené Opatření dobře minimalizuje vznik či negativní dopad rizika v porovnání s náklady Opatření.
Minimalizaci vzniku či negativního dopadu rizika potvrzuje i číselný efekt Opatření, který je vyjádřen ve vztahu k jednomu z následujících bodů Účelu veřejné zakázky:
B. Výběr nejefektivnější kombinace malého měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem za účelem měření individuálního zatížení osob znečištěným ovzduším při zohlednění user-friendly vlastností přístroje jako takového (který nebude svojí váhou a velikostí omezovat pohyb daného jedince).
C. Předání dat a výstupů, které jsou získány co nejefektivnějším způsobem a poskytují co nejlepší ucelené informace o kvalitě ovzduší za všechna roční období.
Lze dovodit, že uvedeného efektu Opatření bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.

	6
neutrální
	Vliv Opatření na minimalizaci vzniku či negativního dopadu rizika je v porovnání s náklady Opatření hodnocen jako neutrální; nelze jej považovat ani za dobrý, ale ani za negativní.
Neutrální hodnocení je udělováno rovněž v těch případech, kdy nelze udělit jinou hodnotu uvedenou v této stupnici, a to zejména tehdy, kdy:
· účastník neidentifikoval riziko;
· riziko není relevantní;
· účastník neuvedl Opatření, příp. uvedl takové Opatření, které sám neprovede či u kterého jinak nezajistí jeho provedení;
· cena Opatření zcela zjevně neodpovídá jeho efektu;
· účastník (byť jen z nepodstatné části) překročil maximální rozsah dokumentu;
· dokument Rizik neobsahuje informace požadované v povinných polích, příp. tyto informace neodpovídají požadavkům Zadavatele; informace přitom nelze vyčíst z jiných polí dokumentu;
· Opatření se neshoduje se zájmem Zadavatele sledovaným v Účelu veřejné zakázky, a proto nelze uvažovat o jeho realizaci.

	1
negativní
	Opatření je hodnoceno negativně, jelikož pravděpodobnost vzniku rizika zvyšuje či negativní dopad rizika prohlubuje. Opatření tak může vést až k popření Účelu veřejné zakázky. 
Negativní hodnocení Opatření potvrzuje i číselný efekt Opatření. Lze dovodit, že uvedeného efektu Opatření bude i v případě Veřejné zakázky reálně dosaženo.



	RIZIKO Č. 1

	Jako riziko účastník identifikoval:
Popište konkrétní riziko – maximální délka 500 znaků. (Musí se jednat o riziko Zadavatele, tj. takové, za které by Zadavatel sám odpovídal a nesl jeho následky). 
Pravděpodobnost vzniku rizika účastník odhaduje:
☐ nízkou (10 – 25 %)
☐ střední (26 – 50 %)
☐ vysokou (51 – 75 %)
☐ velmi vysokou (76 – 100 %)
Náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, odhadujeme na:
Uveďte odhadovanou výši nákladů dle svých zkušeností a znalostí (min. 300.000,00 Kč bez DPH).

	Riziko ztěžuje či dokonce ohrožuje naplnění následujících bodů Účelu veřejné zakázky:

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu 
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace malého měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem 
☐ C. Předání dat a výstupů 

	Popis opatření pro eliminaci rizika.

	Popište Opatření (konkrétní návrh, jak Riziko řešit) – maximální délka 500 znaků.

	Popis efektu opatření – co pro zadavatele znamená v číslech.

	Jaké náklady bude muset zadavatel na riziko vynaložit, přestože realizuje opatření:
Uveďte výši nákladů. Kč bez DPH
Pravděpodobnost vzniku rizika se po provedení opatření sníží na:
☐ nízkou (10 – 25 %)
☐ střední (26 – 50 %)
☐ vysokou (51 – 75 %)
☐ velmi vysokou (76 – 100 %)
Náklady na realizaci opatření:
Uveďte výši nákladů (nižší než náklady, které by musel zadavatel vynaložit, pokud by riziko neřešil). Kč bez DPH.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	Že je výše uvedený efekt opatření reálný, prokážete:
☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.



	RIZIKO Č. 2

	Jako riziko účastník identifikoval:
Popište konkrétní riziko – maximální délka 500 znaků. (Musí se jednat o riziko Zadavatele, tj. takové, za které by Zadavatel sám odpovídal a nesl jeho následky). 
Pravděpodobnost vzniku rizika účastník odhaduje:
☐ nízkou (10 – 25 %)
☐ střední (26 – 50 %)
☐ vysokou (51 – 75 %)
☐ velmi vysokou (76 – 100 %)
Náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, odhadujeme na:
Uveďte odhadovanou výši nákladů dle svých zkušeností a znalostí (min. 300.000,00 Kč bez DPH).

	Riziko ztěžuje či dokonce ohrožuje naplnění následujících bodů Účelu veřejné zakázky:

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace malého měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem
☐ C. Předání dat a výstupů

	Popis opatření pro eliminaci rizika.

	Popište Opatření (konkrétní návrh, jak Riziko řešit) – maximální délka 500 znaků.

	Popis efektu opatření – co pro zadavatele znamená v číslech.

	Jaké náklady bude muset zadavatel na riziko vynaložit, přestože realizuje opatření:
Uveďte odhadovanou výši nákladů dle svých zkušeností a znalostí (min. 300.000,00 Kč bez DPH). Kč bez DPH
Pravděpodobnost vzniku rizika se po provedení opatření sníží na:
☐ nízkou (10 – 25 %)
☐ střední (26 – 50 %)
☐ vysokou (51 – 75 %)
☐ velmi vysokou (76 – 100 %)
Náklady na realizaci opatření:
Uveďte výši nákladů (nižší než náklady, které by musel zadavatel vynaložit, pokud by riziko neřešil). Kč bez DPH.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.



	RIZIKO Č. 3

	Jako riziko účastník identifikoval:
Popište konkrétní riziko – maximální délka 500 znaků. (Musí se jednat o riziko Zadavatele, tj. takové, za které by Zadavatel sám odpovídal a nesl jeho následky). 
Pravděpodobnost vzniku rizika účastník odhaduje:
☐ nízkou (10 – 25 %)
☐ střední (26 – 50 %)
☐ vysokou (51 – 75 %)
☐ velmi vysokou (76 – 100 %)
Náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, odhadujeme na:
Uveďte odhadovanou výši nákladů dle svých zkušeností a znalostí (min. 300.000,00 Kč bez DPH).

	Riziko ztěžuje či dokonce ohrožuje naplnění následujících bodů Účelu veřejné zakázky:

	☐ A. Vyhodnocení získaných dat z monitoringu
☐ B. Výběr nejefektivnější kombinace malého měřícího přístroje s dodaným kalibračním modelem
☐ C. Předání dat a výstupů

	Popis opatření pro eliminaci rizika.

	Popište Opatření (konkrétní návrh, jak Riziko řešit) – maximální délka 500 znaků.

	Popis efektu opatření – co pro zadavatele znamená v číslech.

	Jaké náklady bude muset zadavatel na riziko vynaložit, přestože realizuje opatření:
Uveďte odhadovanou výši nákladů dle svých zkušeností a znalostí (min. 300.000,00 Kč bez DPH). Kč bez DPH
Pravděpodobnost vzniku rizika se po provedení opatření sníží na:
☐ nízkou (10 – 25 %)
☐ střední (26 – 50 %)
☐ vysokou (51 – 75 %)
☐ velmi vysokou (76 – 100 %)
Náklady na realizaci opatření:
Uveďte výši nákladů (nižší než náklady, které by musel zadavatel vynaložit, pokud by riziko neřešil). Kč bez DPH.

	Prokažte, že to, co nabízíte, funguje.

	☐ na předchozích obdobných zkušenostech klíčových pracovníků, kde bylo výše popsané tvrzení použito
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zkušeností a jejich stručný popis
☐na předchozích zakázkách účastníka, kde byla využito výše popsané tvrzení
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte počet zakázek a jejich stručný popis
☐ jinak
Pokud jste zaškrtli tento bod, uveďte, jak.



vlastnosti a schopnosti projektového manažera
	Projektový manažer (dále PM), který se bude ve významné roli podílet na plnění veřejné zakázky

	Uveďte jméno a příjmení.

	Základní předpoklady, které je PM připraven prokázat během pohovoru.

	a. Odborná kompetence PM přispěje k plnění předmětu Veřejné zakázky o daném obsahu a rozsahu.
b. PM potvrzuje motivaci plnit veřejnou zakázku od začátku do konce.
c. PM potvrzuje, že pociťuje osobní odpovědnost za řádnost a včasnost plněné veřejné zakázky na straně účastníka.

	Účastník bere na vědomí, že potvrzení splnění všech základních předpokladů Projektového manažera pro úspěšné plnění předmětu Veřejné zakázky je nezbytným předpokladem pro to, aby mohl dosáhnout na maximum, aritmetický průměr 10 bodů. Není-li Projektovým manažerem: 
· u jednoho ze základních předpokladů potvrzeno jeho splnění, může být při hodnocení jeho individuálních vlastností a schopností Zadavatelem ohodnocen nejvýše 6 body celkem;
· u dvou ze základních předpokladů potvrzeno jejich splnění, obdrží Projektový manažer při hodnocení jeho individuálních vlastností a schopností od Zadavatele 1 bod celkem;
· potvrzeno splnění ani jednoho ze základních předpokladů, bude účastníkovi Zadavatelem uděleno v rámci kritéria 0 bodů.

	Individuální vlastnosti a schopnosti, které je PM připraven prokázat během pohovoru.

	Účastník bere na vědomí, že níže uvedené vlastnosti a schopnosti považuje zadavatel za zásadní pro plnění veřejné zakázky a akceptuje
a. Je srozumitelný.
b. Je stručný, nezabředává do detailů.
c. Je pohotový, rychlý.
d. Je důvěryhodný.
e. Jeho projev je strukturovaný, dokáže uspořádat své myšlenky.
f. Dokáže předvídat, je proaktivní.
g. Dokáže vnímat specifika předmětné veřejné zakázky.
h. O předmětné veřejné zakázce uvažuje i z pohledu zadavatele a osob na jeho straně (uživatelů).
i. O předmětné veřejné zakázce uvažuje v nejlepším zájmu celého dodavatelského řetězce.

	Účastník výše uvedené hodnocení akceptuje a dále akceptuje následující způsob přidělování bodů, které zadavatel přidělí za každou výše jmenovanou vlastnost či schopnost:
· 10 bodů, pokud Projektový manažer během rozhovoru potvrdil, že ji skutečně má,
· 6 bodů, pokud Projektový manažer během rozhovoru nepotvrdil, že ji skutečně má,
· 1 bod, pokud Projektový manažer během rozhovoru potvrdil, že ji skutečně nemá.
Účastník dále akceptuje, že v rámci kritéria vlastnosti a schopnosti projektového manažera bude výsledné hodnocení vypočteno jako aritmetický průměr z jednotlivých, výše vyjmenovaných vlastností.
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